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Punkt 1: Vedr. pkt. 7 til referat af 28. marts 2023 (5 min)

Til orientering:
Rettelse til tidligere referat fra 28. marts 2023 - Pkt. 7   (Vedr. plan for arbejdsdag for skolebestyrelsen i Holstebro By).

Rettelse:  Flere i profilrådet giver udtryk for, at dagen helst skal ligge på en hverdag eller en lørdag.

(Til drøftelse og beslutning 5 min)



Punkt 2: Nyt fra elevrådet (10 min)

Nyt fra elevrådet

(Til drøftelse og beslutning 10 min)

Beslutning

Intet at bemærke



Punkt 3: Konstituering af Skolebestyrelse for Holstebro by (10 min)

Der er behov for en ny konstituering i Skolebestyrelsen for Holstebro by.
- Valg af ny formand.

(Til drøftelse og beslutning 10 min)

Beslutning

Profilrådet bakker op om Thomas som kandidat som ny formand for skolebestyrelsen i Holstebro by.



Punkt 4: Principperne for digitale medier og kompetencer (15 min)

Der ønskes en bearbejdning af principperne for digitale medier og kompetencer.

(Til drøftelse og beslutning 15 min)

Beslutning

Oplægget blev drøftet. Herudover blev kommentarene fra personalet vendt og skrevet ind, hvor det gav mening for
sammen med det øvrige indhold i principperne.

Pia retter princippet til..

Bilag

Principper for digitale medier, kompetencer og dannelse.pdf

Principper for digitale medier, kompetencer og dannelse.docx



Punkt 5: Planlægning af arbejdsdag for bestyrelse/ profilråd (10 min)

Drøftelse af plan for arbejdsdag for skolebestyrelsen for Holstebro by.

Nærmere plan præsenteres.

(Til drøftelse og beslutning 10 min)

Beslutning

Arbejdsdagen bliver lørdag den 9. september kl. 09.00-13.00

Ole orienterede om indholdet på dagen.

Bilag

Oplæg til bestyrelsesseminar.docx



Punkt 6: Næste års skole planlægning 2023 2024 (10 min)

Status på arbejdet:

(Til drøftelse og beslutning 10 min)

Beslutning

Planlægningen af næste skoleår er i fuld gang.

Vi arbejder stadig lidt på timefordelingsplanen.

Vi er stadig optaget af, om vi kan lave en kortere skoledag for nogle af eleverne.

Vi har lagt tre 5. klasser sammen til to klasser 5. klasser - da børnetallet desværre er lidt vigende.

Der har været tilpasning af personalegruppen - tre er fratrådt til efterløn/pension én er blevet opsagt.

Vi har ansat en ny SFO leder fra 1. juni. Hun hedder Majbritt Hjort Jensen.

 

 



Punkt 7: Uddeling af brochurer o.l. (5 min)

Der ønskes en drøftelse og behandling for uddeling af brochurer o.l.   

(Til drøftelse og beslutning 5 min)

Beslutning

Troels og Bent laver et skriv til næste profilrådsmøde, som et oplæg til til principperne for, hvordan vi fremadrettet skal
håndter uddeling af brochure.

Bilag

UDDELING AF BROCHURER O.docx



Punkt 8: Budget opfølgning 2023 (10 min)

Status på budget og opfølgning pr. 1.04.2023

(Til udtalelse og orientering 5 min)

Beslutning

Ole orienterede omkring budgettet.

SFO budgettet er lidt for positivt ift. virkeligheden, da der ikke er koorigeret for nye ansættelse.

 

 

 

Bilag

Budgetoversigt 2023 marts23.xlsx



Punkt 9: Orientering/meddelelser (10 min)

Orientering fra medlemmer:

Forældre
Medarbejdere
SFO
Skoleledelse

(Til orientering 10 min)

Beslutning

8+9. årgang er lige gået i gang med årets afgangsprøver.

Vi er spændt på, at få prøvet prøverne af i valgfag for 8. årgang for første gang.

St. Bededag udgår næste skoleår og den bliver en skoledag. I stedet bliver juleferien en dag længere, så der stadig er 200
skoledage for eleverne.

 



Punkt 10: Underskriftsark (5 min)

Har alle godkendt referat fra 28. marts 2023.

Ny procedure fremadrettet vedr. godkendelse: 
Fremadrettet vil det være således, at har medlemmerne indsigelser til det skrevne referat, vil der være mulighed for at
komme med indsigelser indtil 6 dage efter.  På 7. dagen vil referat blive frigivet til skolens hjemmeside og Aula.

Beslutning

Profilrådet bakker op om den nye procedure omkring godkendelse af referatet.
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